

早点儿开工 早点儿惠民

2017年全市第一次重点项目建设例会召开,就涉及城市供热、供水、道路交通、公共停车场等26个项目建设进行动员和部署

信阳消息 (记者 李浩)2月13日至14日,市长尚朝阳主持召开2017年全市第一次重点项目建设例会,利用一天半的时间逐一研究市中心城区26个重点基础设施项目进展情况,项目推进过程中遇到的困难和问题。尚朝阳强调,市中心城区26个重点基础设施项目都是完善城市功能、提升城市品位、增强群众获得感的重大项目,加快项目建设不仅事关中心城区长远发展,还事关民生改善,更有力带动全市社会经济发展,具有深远的现实意义和战略意义。各级各部门要高度重视,勇于担当,主动作为,心往一处想,劲往一处使,拧成一股绳,加快推进重点项目建设。

例会一开始,尚朝阳就明确提出要求:“各牵头单位在汇报时,必须实事求是,如实介绍项目进展情况、存在的问题和困难,明确时间节点,最后所有项目都要通过媒体向社会公布,把项目交给全市人民,置于群众监督之下推进。”

26个项目涉及城市供热、供水、物流、道路交通、桥梁建设、公共停车场建设等多个方面,事关人民群众切身利益,是群众期待已久的利民项目。尚朝阳与项目责任单位逐一研讨项目进展情况,并提出解决问题具体方案,确定时间节点,明确工作路线图。尚朝阳说:“一年之计在于春,春季不栽树,何时再栽树。老百姓的要求都是实实在在的,项目早点儿开工建设,就能早点儿惠及全市人民,我们要抓住时机,明确工作步骤,分清轻重缓急,加大工作力度,争取早开工、早竣工、早投用。”

项目不实施,城市功能难完善。根据项目规划,今年我市将在羊山新区相继开工建设两个公园,以满足人民日益增长的生态环境的需要,提升城市品位;中心城区新建跨浉河桥工程(浉河二号桥、浉河公园步行桥)、中心城区停车场建设项目、四一路下穿铁路立交工程、新七大道延长线工程、新五大道西延段下穿立交桥工程等工程将在今年

全面展开施工,打通断头路,拓宽线路,完善路网建设,对于缓解城市交通压力具有非常重要的意义;中心城区集中供热工程(一期)、续建信阳市中心城区供水主干管网改扩建工程、羊山体育中心建设项目、羊山新区和兴阳光城城市综合体项目等开工建设,将进一步完善城市功能配套,增强城市综合承载和辐射带动能力;信阳保税物流中心(B型)项目、信阳铁路物流基地项目建成运营后,将极大地促进我市外向型经济发展,加快对外开放步伐,进一步增强我市交通物流枢纽地位。

困难不克服,工作效率难提升。征地拆迁难、资金短缺是制约项目顺利推进的普遍因素,破解难题,打破瓶颈至关重要。尚朝阳强调,各级各部门要强化组织领导,细化分工,任务到人,责任到人,分包到户,加强与群众的沟通交流,认真做好搬迁群众思想工作;要认真学习借鉴外地的先进经验,依据政策,和谐推进征地拆迁工作。要创新发

展,创新投融资方式,建设好投融资平台,发挥各类资本作用,支持和鼓励社会资本参与项目建设,充分调动社会资本积极性,进一步激发市场活力,实现社会效益和经济效益的共赢。各相关部门要胸中有大局,全面吃透情况,积极配合,主动对接,进一步强化联审联批,提高工作效率,加快办理项目手续,为重点项目建设顺利推进提供有力保障。

监督不到位,项目建设难推进。缺少监督的项目很难按时间节点推进。尚朝阳强调,市政府督查室要加强对重点建设的督促检查,建立项目台账,加强过程管理,对照目标任务和时间节点,督促加快项目建设。已确定的重点项目要及时通过新闻媒体向全市人民公布,接受人民群众监督,以目标倒逼责任,以时间倒逼进度,以监督倒逼落实,督促责任单位进一步加大工作力度,确保项目按节点要求有序推进。

出山店水库大坝雏形初现



春节刚过,出山店水库施工工地一片火热景象,记者昨日看到,一条长400多米的混凝土主坝已拔地而起,几座高耸的塔吊忙碌地运转着,三四百名工人正在进行混凝土浇筑。据了解,大坝全长近3.7公里,还有约1.8公里长的土坝段。目前雏形已现。

本报记者 郝光 王哲 摄

记者在基层

鱼儿跳 农户笑

本报记者 戴子翔

“我从1995年承包渔场,最开始的时候我也没太多经验,第一批鱼苗进回来后,我精心呵护,白天待在鱼塘边仔细观察鱼苗长势,晚上更是一个人在山谷里看守鱼塘,生怕有什么闪失。”昨日,记者一行在商城县采访,该县吴河乡清塘坳村养鱼大户胡于法告诉记者。

为掌握渔场管理经验,胡于法经常外出学习参加培训班,并借鉴外地的先进经验,使得渔场越办越好。为带动村民共同致富,胡于法牵头成立了精准养殖专业合作社,并专门聘请技术员,长期开展养鱼技术培训。

清塘坳村位于吴河乡东北部,鲇鱼山水库中心区。近年来,商城县深入实施“旅游兴县”战略,胡于法告诉记者,他准备借着乡村游的东风,将渔场变成休闲渔村,为游客提供餐饮娱乐的好去处。

“我准备把这个渔场建成一个休闲娱乐、吃住一体的休闲渔村,让游客来了能亲近自然,这里可以提供吃也可以提供住,而且还可以体验采摘的乐趣。”胡于法带着记者参观边向记者介绍。

为实施精准扶贫,商城县在吴河乡清塘坳村实施养鱼到户增收项目,带动该村40户贫困户发展渔业养殖。由于贫困户缺乏养殖技术,贫困户直接委托精准养殖专业合作社代养,由合作社统一进行养殖管理,目前,合作社已免费培训农户80人次,40户贫困户均养鱼2000尾,预计户均增收7000元左右。

廉政历史剧《张伯行》在我市上演

信阳消息 (记者 李小然)2月14日,新编廉政历史剧《张伯行》在百花之声剧场精彩上演。扣人心弦的剧情,华美的舞台效果,精彩的名家演绎,博得现场阵阵掌声。市领导刘国栋、张国晖、王新会、曹新博、赵建玲等与广大党员干部一起观看演出,接受了一场生动而深刻的廉政洗礼。

该剧由省纪委、省委宣传部、省委省直工委、省文化厅联合主办,河南豫剧院承办,是继新编现代戏《全家福》、新编廉政剧《九品巡按式昭》之后的“廉政文化三部曲”压轴大戏、

收官之作。

该剧以清朝康熙年间江南科考案为切入点,讲述了被康熙称为“天下第一清官”的张伯行在担任江苏巡抚期间,与总督噶礼等贪腐势力展开惊心动魄斗争的故事。剧目精心编排、故事扣人心弦、情节感人至深,具有强烈的现实意义。据介绍,《张伯行》的创作历时3年,作为三部曲的压轴之作,演出阵容强大,豫剧院长李树建、副院长王惠等同台演出,在豫剧史上还是首次。

市纪委机关及市委巡察机构全体人员、市直单位副处级

以上干部、监察室主任,浉河区、平桥区正科级以上干部共1400余人观看了演出。演出结束后,党员干部纷纷表示,该剧弘扬主旋律,唱响正气歌,让大家在接受文化艺术熏陶的同时,接受廉政文化的熏陶,学习先进,鉴古知今。

据悉,优秀廉政豫剧巡演是落实省纪委关于开展全省优秀廉政戏剧巡演、加强反腐倡廉教育和廉政文化建设的重要活动,旨在使各级领导干部在接受文化艺术熏陶的同时,进一步坚定理想信念,提高党性修养,增强法纪观念,坚守清廉底线。